

Военно-патриотические организации поздравили тюменцев с Днём Города творческими номерами и уроками самообороны

27 июля в Тюмени прошло одно из самых ярких и интересных празднований Дня города, которое запомнится жителям и гостям нашего города надолго.

Множество интересных площадок и развлечений было подготовлено тюменскими некоммерческими и общественными организациями. Как всегда в стороне не остался и участник Альянса СО НКО - военно-патриотический клуб "Квазар". "Квазаровцы" приняли участие в работе многих праздничных площадок. Они показали не только творческие номера, но и совместно с центром самообороны "Крав-мага" подготовили интересные интерактивные площадки. Участники вокального ансамбля "Квазар" под руководством Антона Клецко исполняли песни не только военно-патриотической направленности, но и классические и современные композиции. Их выступление очень тепло приняла и оценила публика на концертной площадке "Тюмень Мастерская", а так же у Дома культуры "Современник", где проходил концерт победителей городского конкурса "Песни нашего двора". Напомним, что вокальный ансамбль "Квазар" занял 3-е место на проходившем в начале июля конкурсе патриотической песни.

Параллельно с концертной программой ВПК "Квазар" совместно с центром самообороны "Крав-мага" представил интерактивную площадку, которая находилась в районе Тюменского Технопарка. На ней инструктор центра "Крав-мага" Алексей Макаров представил специальный тренировочный инвентарь и рассказал всем жителям и гостям Тюмени об этой интересной, но пока малоизвестной системе самообороны.



Для некоторых День города запомнится не только торжественным салютом, но и еще одной интерактивной площадкой под названием "Проверь себя", которая проходила на территории одного из местных пляжей города Тюмени.

ВПК "Квазар" совместно с центром самообороны "Крав-мага" был разработан и подготовлен специальный полигон, где отдыхающие могли попробовать свои навыки в силе, смелости, точности и выносливости. Как утверждают руководители клуба "Квазар" и центра "Крав-мага" последующие их совместные социальные проекты будут более интереснее и разнообразнее!

Пресс-служба ОПТО